ATUALIZADO EM: 29/01/2021

RuAa JOANA GUINDANI TONELO, 1952
BENTO GONGCALVES-RS
FONE (54) 2102-9000

L ATENDIMENTO@BEMOBILIARIO.COM.BR
mobiliario inteligente

MANUAL TECNICO 1007 RETRO

Identificagao dos componentes
Identificacién de los componentes

= .
. —— =D y
ATENCAO : :
CAPACIDADE DE CARGA :
Atencion °
Capacidad de carga
Total: 10 KG DISTRIBUIDOS

Pé palito torneado
Pata palillo torneada

COMPONENTES FERRAGENS
Componentes Herrajes
o Tampo o Parafuso cabega chata 4x30 mm B G
Tapa Tornillo cabeza plana 4x30 mm
Chapa de fixagao Parafuso cabega chata 3,5x14 mm oo g
e Placa de fijacion e Tornillo cabeza p/ar?a 3,6x14 mm




1° ETAPA

Utilizando Parafuso cabega chata 4x30 mm (Comp. A), fixe
a Chapa de fixagédo (Comp. 2) nos Pés palito torneados
(Comp. 3).

Utilizando el Tornillo cabeza plana 4x30 mm (componente A), fije la
Placa de fijacién (componente 2) en las Patas palillo torneadas
(componente 3).

o?
0 -7

\.m@

2° ETAPA

Utilizando Parafuso cabega chata 3,5x14 mm (Comp. B) fixe
as chapas de fixagéo na base do Tampo (Como. 1) nas
marcacgdes indicadas.

Utilizando el Tornillo cabeza plana 3,5x14 mm (componente B) fije las
Placas de fijacién en la base de la Tapa (componente 1) en las marcaciones
indicadas.

3° ETAPA

Moédulo 1007 RETRO montado.

Modulo 1007 RETRO ensamblado.




	Página 1
	Página 2

